



В Костромской области осужден бывший сотрудник УФСИН за должностное преступление



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику федерального казенного учреждения «Исправительная колония №4 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Костромской области». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в августе 2015 года обвиняемый, в нарушение требований действующего законодательства, без законных оснований разрешил одному из осужденных длительное свидание с супругой. За это от знакомых осужденного в колонию поступили строительные материалы для изготовления входной двери в здание на территории исправительного учреждения. Данный факт злоупотребления должностными полномочиями сотрудником УФСИН был выявлен региональным управлением федеральной службы безопасности России.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей.

22 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1049031>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области
